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Bmopoi myp. I'pand-auea. 23 cenmabpsa 2010 .

1. Ian Brnucannsrit yernipexyrobuuk ABC D, B kotopom ZB = 90°. Toukn
H n K — ocHoBanusa nepnenuky/adapoB n3 Toukn B na AC 1 AD cooTBeTCTBEHHO.
Hoxaxute, 9yto npamasa HK gemut orpe3ok BD momostam.

2. Hokazxkure, 9TO /15 JTIOOBIX TOJTOKUTETHHBIX YUCeT ¢ U b BRITIOJTHEHO Hepa-
BEHCTBO % > 24—7.

3. BuyTpu napasutenenunena Bpiopana Touka M. Hokaxkurte, 9To Ha TOBEPXHO-
CTHU TapaJiIesIennIie/la MOKHO BRIOpaTh ODeCKOHeYHO MHOTO map Todek X, Y Takmnx,
qyTo M — cepenuna oTpe3ka XY.

4. B kax/10if KJIeTKe TadJIUIBI m X n moctapieHo ynciao +1 nan —1. 3a omny
oTepalliio MOKHO OJTHOBPEMEHHO TMOMEHATH 3HaK y YUCJIa, CTOANET0 B HEKOTOPOil
KJIeTKe U 9HCes, CTOANMX B KJaeTKax, cocennnx ¢ meit. (Cocennnmu canTaioTcs
KJIETKHI, nMerorne oburyio ctopony). JokaxuTe, 910 CyHeCTBYET He MeHee gm(n=1)
HAYATBHBIX PACCTAHOBOK, U3 KOTOPHIX MyTeM OMUCAHHBIX Oofepalnii MOKHO TOJIY-
YUTH TabJINIy U3 oJHuX +1.

5. Hetnipexyroabauk ABC'D Bnucan B OKpPYyAKHOCTH ¢ meHTpoM (O, a ero ana-
ronasn nepecexarorcsa B Touke K. Toukn M u N — cepemunnt nyr AB n CD (ne
COMePIKAIINX IPYTUX BEPITHH YeTHIPEXYTOIbHNKA) COOTBETCTBEHHO. [Jokaxnre, 4T0
npsavas OK nesut orpesok M N B otaomennu AB/CD.

6. Pemnte ypasnenue x° + > + 1 = 22y? B 1ne/IBIX 9HCIAX.

7. Paiinute Bce dpynknmm f : R — R Takume, 9T0 1714 JTOOBIX AeCTBUTETHHBIX
X 1 Y BBIOJTHEHO PABEHCTBO

FIf(@)? + () = af(x) +y.

8. Pa ropusonrtaabnoii npamoii pacctaBieno 2010 Ttouek. Kawxkmaa ns »Tnx
TOoYeK oKpallleHa B KpacHBIl min cunuii mBeT. Pa Kakmoit Touke HammcaHa cymMMa
KOJTMIeCcTBAa CHHUX TOYEK CJIeBa OT Hee W KpacHBIX To4ek cripaBa. (OKaszasoch, 4To
cpennm HaMMCAHHBIX dnces poBHo 10 mederHnix uncest (a octasnpbibie 2000 geTnbie).
CKOJTbKO MOTJIO OBITH TOYEK KpacHOTo IBeTa’

9. Bacs craBaJ TecThl IO ajredpe, TeoOMeTpUU 1 XUMUN. KaXKIpIit TecT cocTosT
13 HeCKOJIBKHUX BOITPOCOB, 110 PA3HBIM JIUCIHATITAHAM MOTJIO OBITH pa3Hoe KOJINIeCTBO
BompocoB. OKazaaoch, To 1o ajaredpe on gasa 50% BepHBIX OTBETOB, 110 T€OMETPUNA —
70%, o xumun — 80%. Tak:xke usBecTHo, 4To OH Hasl 62% BepHBIX OTBETOB Ha
BOIIPOCHI 0 ajiredpe u reoMeTpun U 74% — 110 reoMeTpr 1 XUMUKU. ICaKoB MPOIEHT
BepHBIX OTBeTOB y Bacu 3a Bce TecThI?

10. Bsamvuo nmpocThie Yncaa a U b TAaKOBBI, YTO YUCIO Zi’lg —nemoe. okaxmure,
qTo Jbo uucsao ab+ 1, mbdo ucsao 4ab+ 1 — kBajgpar 1mes10ro Yuca.




